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6) Haiiire 5ce KOPHI 3TORO YpABNOHMS, IPUHA/IOHAILHE TPOMEKYTY
an
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6) Hailjure ce KOPHI 3TORO YpABHOHNS, NPHHAIOHAIIHO TPOMGSKYTY

[m0].

a) Pemnre ypassenie cosx :nm[a; 71] .

6) Haliume Boe KOpHH OTOTO YpaBHeHIEs, IPUHAIEAAIME TPOMEIKYTICY

2) Pemnre ypassenne tgx +ctgx=2.

6) Hali/urre nce Kopii 9701 ypABHEHIL, IpHIHALTEAALLITE TPOMESYTIY
[ma].

a) Pemnre ypasuense 1gx+ctgx=-2
6) Haiigirre 5oe KOpHN DTOTO YPABHONIS, IPHHAMIEAAIMG TPOMEHKYTEY

[-3mi-r].

a) Pemure ypasmene sin’ x -3sinxcosx +2cos’ .
) Haitzure nce xopiit STOro ypaRNeNIs, MPAATEXATIS TPOMEAYTEY
[0:2x].

2) Pemmrre ypasnenne 2sin’ x ~5sinxcosx + 2c0s’ x =0.
6) Halijure 5ce KOpHi 9TOTO ypaBHeMIT, IPUHALIEKAIME IPOMEKYTKY

22 )

a) Pommre ypasienie sin’x = Scoﬁ(? -s)-

6) Hajiaure Bece KOPHH DTOTO YDaBHeHH:A, NPHHA/UIEHKAILNE NPOMEKYTKY
[oi5].




Задание ЕГЭ С 1

[image: image2.png]&) Pemmre ypasrenre

1-ctgx=0.

sinx

6) Hafize Boe xopitis 9TOTO YPABHEHITA, MPMURLIEKATIC HPOMEKYTKY
XX
e

0. a) Pemmre ypasene (g7 -V3)cosx =0.

6) Hfizuese nce KOpH 9TORD YPUBETI, HPHRSRTORATIE TPONCHYTISY
[2md].

1. Pentimrocneresty ypaswemat {* L~ 2%
2=cosy-1

12, Pemmro cncomy ypamnomi {* T 2nY =2,
2-1-2siny

=Btgxed

13. Pemmre cucreny ypasesiii | :
v ly-2-2tgx

14. Pemure cucrexty ypanmeiuis
Betgx

conx oy = 0

15, Pemure cucrowy ypasenii 5
sin’ y—1

{4/ =4f3ctgx-3
{2¢
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3adanue C2 nposepsiem ymeHue einonHsms deicmeus
¢ zeomemputieckumu ghuzypamu, koopoUHamaMu u GeKmopamL

1. Bryse ABCDA,BC,D, uaitmrre yron wexcay npmsit AB, 1 CA,.

B xye ABCDA,BC,D, nafimie anresc yraa Nexcay wiocxocrau ABD
1 CAD, .

3. B emmmminos xyGe ABCDA,BC,D, maiire paccronie or 0w D 10
nockoers CAD, .




[image: image4.jpg]4. B exmwmon xySe ABCDA,BC,D, waizure paceroswte or 1ot A 1o
npasolt B,

5., B oxmamon kybe ABCDABC,D, naliaure paceosite sescay npmiss-
i AD 1 CA,.

6. D upasunsoi Tpeyromuno mpisNe ABCA,BC, , 3co pepa Kotopoft pas-
1, waliaura kocmmtye yeaa weskay npaol AC, i nrockoersio BCC, .

7. Bupasiuoi rpeyromssoft nprase ABCABC, , Cropoi octionaiia Ko~
TOpoI pABIH 2, & GOKOBIC eSpa 3, HallTe PACCTORRIE MEKRY TP

s AA, m BC,

8. Haiiaire miomas MOTHON MORCDXHOLTH HpaRALEOR TpRYTOTLHOR M-
PN, ecn cropoua oo ocoRau pasia 4, A AeYrpANTLI yron pit
[ ———

9. Croposa ocropamin upasnaLHof TpeyroaLuof mRpanm pasna 3 , a
Anyrpownsi yrot mpw ocmomasy pases 60" Hallzime ofses mipasitzis,

10 Croporia ocomsIIA HpAMILALIOI Tpey PO HpaMILRL Paa 2, ARy
Y L N —

1. Cropona ocuosass mpass ol Tpeytonuiof npswss ABCA BC, pamma
2. a gwaronans Goxonoit rpast pasia V7 . Haiizurre yrox wesiay maocio-
IR E S p—

12, Cropora ocnoamis mpavTOR Tpeyromsuok mpiis ABCA BC, paia

@ Amarona T Goxono spans paswa 1. Hasrrs yros wessay o

a0 B AC 1 ioekocTe0 ocsosamn mpIN.

13, Cropona ocuosams wpaseLIOR TpeyromwHO npaMst ABCA,BC, pania
213, a amaronam, Goxosofi rpar: paswa 13. Haiiere yroa mesay mioc-
[ O ——

14, Bucora upamoit npwawss ABCAB,C, paswa 12. Ocrorasie mpimaxis —
rpeyronuie ABC, » woropow AB = AC, BC ~ 18, tgC = 0,4. Hallaure
ranrenc yrta My npaNOl AC, i iockocTuio BBC,

15, Buscora npaseoit spuasess ABCA,B,C, pasna 4. Ocionasine npiosss — tpe-
yrommik ABC, » xovopow AB = BC, AC = 6, tgA = 0,5. Haftxrme rasrenc
VPR MeRIY PO A,B 1 nrouKoeTEI0 ACC,

Ecru obi yenoumo ewmonwunu Gaenaduams s mamkaGuamu 3a0aHUT, Mo
mawod pesynumam sensemcs ydosnemeopumenswie.




